

开栏语:2019年是建国70周年,为大力培育和践行社会主义核心价值观,宣传退役军人先进典型,县退役军人事务局联合县新闻中心,开辟“我的青春我的国——敬开化老兵”专栏,展现开化籍退役老兵挥洒青春热血、追梦幸福人生的风采,持续推出退役军人幸福生活篇章、优秀党员干部篇章、抗战老兵故事篇章等,敬请关注。

## 我的青春我的国——敬开化老兵

# 曾为祖国献青春 而今努力绽芳华

记者 余立成  
通讯员 李群涛

说起创业,也许大家脑海中就会浮现出一幅幅大学生艰苦创业的画面,但退役军人的创业故事听过的人或许并不多。今天我们就来说说我县两位退伍老兵郑启亮和夏军的创业故事。

郑启亮,1970年出生于池淮镇毛家村(现名玉坑村),曾服役于中国人民解放军83013部队,是一名后勤汽车修理兵,在部队服役期的四年期间,两次获部队嘉奖。由于表现优秀,在同一年入伍的战士中,他是第一个被部队推荐入党的。

退伍后,郑启亮被分配回地方就业。2000年企业破产倒闭,他不幸下岗。但郑启亮毫不气馁,运用在部队所学的汽修技术,开起了汽车修理厂,这一干就是9年。

2009年,杭州汽车城二手车市场走俏,他敏锐地发现了其中的商机。经朋友推荐,便前往杭州从事二手车行业。凭着军人的勤劳与守信,他的二手车生意越来越红火,并在2012年注册了自己的公司——杭州陆佳二手车经纪有限公司。如今,郑启亮的公司已与杭州多家汽车4S店合作,每年的二手车销售量约三百余辆。

夏军,这个名字可能许

多开化人都不会陌生,而立之年的他已经创办了浙江和胜磁业有限公司。这是一家集研发、生产、销售于一体的专业钕铁硼永磁材料的生产企业,专业生产、销售各档烧结钕铁硼永磁材料,工艺性能十分稳定。目前生意遍布韩国、上海、江苏等国内外市场。

2000年,夏军应召入伍,服役于解放军某部警卫连,部队服役期间,曾获个人三等功、优秀士兵等荣誉。2005年退役后,夏军在宁波创办了姜山致远磁性材料厂,走上了创业之路。每当遇到困难时,夏军都会虚心向前辈请教,迎难而上,所以他的生意一路风生水起。

“开化是我的家乡,人始终是要落叶归根的。”当提起为什么要回开化创业时,夏军这样告诉记者。2013年,投资4000多万元,占地25亩的浙江和胜磁业有限公司在开化安家落户,生意一天比一天红火。现在已是一家年产值上亿元公司董事长的他,在人才方面十分欣赏退役军人,因为他知道,很多退役军人身上都有着吃苦耐劳、责任心强等优秀品质,这对企业来说是件大好事。

他们曾为祖国奉献过自己的青春,现在又为家人的幸福生活努力打拼,这就是开化的退伍老兵!

## 2019年全国男子举重锦标赛报名工作结束

本报讯(记者 刘祺然 通讯员 李春生)4月1日,记者从县文广旅体局获悉,2019年全国男子举重锦标赛报名工作已于日前结束,4月9日至13日期间,将有来自全国的32支代表队、346名运动员、教练员来开化参加本次赛事。

据了解,本次赛事由国家体育总局举摔柔运动管理中心主办,浙江省体育局、衢州市体育局、开化县人民政府承办,开化县文化和广电旅游体育局协办,届时浙江电视台教育科技频道还将对本次赛事的开幕式及55A、61A两场赛事进行直播。另外,县少体校输送的运动员沈霄霆也将参加本次锦标赛。

## 省科协来我县开展扶贫对接工作

本报讯(通讯员 严杰)3月28日-29日,省科协、杭州久煌实业有限公司一行来我县开展科技助力精准扶贫对接活动。

座谈会上,在听取了我县基本情况以及扶贫工作开展情况介绍后,与会人员立足各自工作职能,各抒己见,就科技助力精准脱贫进行了充分探讨交流。省科协相关负责人表示,省科协将立足精准对接扶贫需求,发挥省科协科技人才资源优势,制定切实可行的科技帮扶方案,通过资源引进、人才下沉、技能培训、技术指导、产业扶持、宣传推介等手段,提升科技助力精准扶贫的实际成效,真正做到结村联乡带县,实现增收致富促发展。

29日上午,与会人员还实地考察了大溪边红高粱小镇、大溪边村中药材基地、生态鱼塘等项目建设现场,并对项目建设提出了建议意见。

## 爱在路上 共建共行

3月29日上午,芹阳办事处芹南社区联合县招商局、创建(整治)工作中心等单位,开展“爱在路上,共建共行”第二届健步走活动,150余人从龙潭大坝出发,最终到达下淤“水岸风情”。

据悉,此次活动旨在助力全国文明城市提名城市创建,增强芹南社区与各理事单位、创建联络单位之间的联系和交流。

记者 丰智慧  
通讯员 余秀珍 摄



## 共建共享健康开化

# 我县65岁及以上高血压、II型糖尿病患者门诊免费用药项目正式启动

本报讯(记者 方晓璐 通讯员 万红雨)3月31日下午,开化65岁及以上高血压、II型糖尿病患者门诊免费用药惠民政策现场宣讲会在县中医院马金分院举行,标志着开化65岁及以上高血压、II型糖尿病患者门诊免费用药项目正式启动。

据悉,该政策中免费用药对象为我县户籍65岁及以上且参加基本医疗保险,建立慢病专项档案且已与医共体成员单位完成家庭医生签约的原发性高血压和II型糖尿病患者。提供免费药物的服务单位为各乡镇(中心)卫生院、村卫生室。高血压免费供应药物为

硝苯地平缓释片、厄贝沙坦片、氢氯噻嗪片、苯磺酸氨氯地平分散片、盐酸贝那普利片、酒石酸美托洛尔片等6种,II型糖尿病免费供应药物为瑞格列奈片和盐酸二甲双胍缓释片。

县卫健局党委委员汪义锋表示,接下来,他们将充分发挥家庭医生签约服

务团队的作用,开展“送政策上门、抓政策落实”服务患者活动,以“组团联村、党员联户”为抓手,做好政策宣传工作,进一步规范高血压、糖尿病等慢病管理,确保该项目落到实处,让患者尽早受益得实惠。

宣讲结束后,还举办了高血压和糖尿病知识讲座。

## 省红十字会将组织心脏病专家来开化义诊

本报讯(记者 刘祺然 通讯员 朱婷婷)近日,记者从县红十字会获悉,4月3日上午9时,省红十字会将组织东阳市人民医院的知名心脏病专家,在我县人民医院门诊楼前广场举行义诊,为我县患者提供专家咨询,以及免费心脏彩超、心电图等检查。

康心基金由省红十字会设立,专门救助金、丽、衢

三地(包括常驻人口和外来工作人员)的心脏病患者。在定点医院东阳市人民医院手术的,不限户籍,均可获得医药费经医疗保险报销后自负部分的90%比例予以救助,最高可达4万元。“我省迄今已有569名患者获得康心基金的救助,总救助额达到了1100万元。”县红十字会的工作人员告诉记者,截至目前,我

县已有25名患者获得救助,救助金额达595851元。

“根据新规定,18岁以下患有简单先天性心脏病、房间隔缺损、室间隔缺损、动脉导管未闭、肺动脉瓣狭窄的患者,经医保、农保等医疗保险报销后,医疗费用由康心基金全额支付,可以实现手术费用‘零自负’。”县红十字会的工作人员相告,康心基金申请程序并不

复杂,符合条件的患者,只需到县红十字会或东阳市人民医院领取《康心基金资助申请表》(也可直接在该院网站下载),审核通过后即可获得救助。为方便申请,东阳市人民医院还公布了热线电话0579-86856995,供患者咨询。我县患者也可拨打电话0570-6010050向县红十字会咨询。

## 开化县发展和改革局价格听证会公告

2019年第1号

根据我县旅游景区发展状况,依据《政府制定价格听证办法》(国家发展和改革委员会令2号)规定,经请示县政府同意,我局拟定于2019年5月上旬召开开化九溪龙门景区门票价格听证会。现将听证会的有关事项公告如下:

听证会参加人由下列人员构成:消费者、经营者、与定价听证项目有关的其他利益相关方;相关领域的专家、学者;政府部门、社会组织、新闻记者和其他人员。听证会参加人员中的专家、学者、社会组织和其它人员由我局聘请。政府部门、新闻记者由我局邀请。消费者、旁听人员面向社会公开征集。征集采取自愿报名、随机抽取的方式确定。消费者报名条件为:具有中华人民共和国公民权,热爱社会公益事业,有一定的文化素质和语言表达能力,且对旅游景区票价和成本有一定的理解和分析能力,并能按时参加听证会的。(报名时间:公告之日起至2019年4月11日止;报名地点:开化县芹阳办事处芹北路3号县发改局价格科;咨询电话:6510789;报名时须携带本人身份证。)

开化县发展和改革局  
2019年4月1日